

Помогать и дарить тепло

Сопереживать, бескорыстно помогать и поддерживать, дарить своё тепло и быть рядом – это и многое другое присуще работникам особенной профессии, которую ещё называют профессией добрых дел. В этой отрасли работают самые неравнодушные люди. В их числе специалист по социальной работе отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Комплексного центра социального обслуживания населения Валентина Шумская.

брых побуждений, потому что иначе не может. Отзывчивая и аккуратная, она с пониманием относится к проблемам пожилых людей и коллег, умеет выслушать и поддержать. Получа-

ем. И это у неё прекрасно получается. Огромный профессиональный и жизненный опыт позволяет ей быть хорошим наставником для молодых специалистов. Сама Шумская – очень

ет от подчинённых. «Строгая, но справедливая», – так о ней говорят. Положительные результаты проверок, проводимых в Комплексном центре социального обслуживания населения, подтверждают качество её безукоризненной деятельности.

Валентина Анатольевна признаётся, что работа у неё очень интересная, ведь прежде всего она общается не просто с обычными людьми, а с представителями старшего поколения, которые наделены большим житейским опытом. Помощь, которую оказывают пожилым людям соцработники под началом своего опытного и мудрого руководителя, они принимают с благодарностью и дарят свои улыбки и тёплые слова признательности.

Валентина Шумская – человек добрый и очень общительный, замечательная хозяйка, заботливая мама и бабушка. Дома и на работе она старается всем помогать и дарит своё тепло каждому, кто рядом. Вместе с мужем воспитали дочь, которая пошла по стопам матери и является социальным работником. Когда выдается свободная минутка, Валентина Анатольевна с удовольствием проводит время с любимыми внуками.

Недавно она отметила свой 55-летний юбилей. Коллектив Комплексного центра социального обслуживания населения Красногвардейского района благодарит её за нелёгкий труд, профессионализм, душевность и желает всего самого наилучшего.

АНДРЕЙ СВИСТУНОВ,
ДИРЕКТОР КОМПЛЕКСНОГО ЦЕНТРА
СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
НАСЕЛЕНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО
РАЙОНА
ФОТО ЕЛЕНА СЕРЕДА



тели социальных услуг отзываются о ней с теплотой и благодарностью.

Работа Валентины Анатольевны состоит в том, чтобы помочь социальным работникам в их нелёгком труде – советом, подсказкой, дружеским участи-

дисциплинированный, ответственный и исполнительный работник. Во всех документах, которые необходимо оформлять и вести при социальном обслуживании на дому, у неё всегда порядок. Такого же отношения к своим обязанностям она требу-

Валентина Анатольевна трудится в социальной сфере уже 18 лет, большую часть из которых она занимала должность заведующей отделением социального обслуживания на дому. Никогда не думала она, что жизнь поведёт её именно по этой стезе. После школы училась в педагогическом училище, где получила профессию воспитателя. Закончив обучение, более 12 лет проработала в детском саду сначала воспитателем, а затем и заведующей.

Валентину Анатольевну очень хорошо знают в Никитовском сельском поселении, потому что сейчас она не только руководит коллективом из 23 социальных работников, но ещё и принимает активное участие в жизни 126 обслуживаемых ими граждан пожилого возраста и инвалидов. Она посещает одиноких граждан и инвалидов, интересуется их самочувствием, всегда выслушает и займётся решением вопросов. Помогает она и своим односельчанам, жителям села Никитовка. И делает это исключительно из до-